



供热二级管网注水试压即将开始

为确保今冬如期供暖,滨州热力有限公司将进行供热二级管网注水试压,公告如下:

一、供热二级管网(至户内)注水试压时间:2024年10月15日至31日。具体时间请以各单位(小区)物业通知或院内张贴通知为准。

二、各单位(小区)全体业主,无论是否在本采暖季用暖,均应在注水前对室内采暖设施和入户阀门进行全面检查,若出现损坏、漏水、失灵或其他功能障碍,应及时维修或更换。注水期间确保留人观测,若发生上述情形,请立即关闭入户

阀门和室内阀门(含暖气排气阀),并联系相关单位尽快维修。

三、本采暖季不用暖的业主,应于10月15日前关闭入户阀门和室内阀门(含暖气排气阀)并确保关闭严密,防止发生财产损失或供热纠纷。停用情况应同时告知单位(小区)物业或公用设施服务单位。

四、注水期间,各单位(小区)物业、公用设施服务单位或业主应当及时检查院内采暖管网及设施是否泄漏,若发生管网漏水、跑水现象,请及时关闭院内阀门,并做好抢修工作。

五、因供热管网系统庞大,采暖系统注水存在时差,部分热用户因地理位置及楼层高度不同,注水时间有所不同。

滨州热力有限公司
二〇二四年十月十日



(扫码查看注水计划表)

温馨提示

1、在管网注水试压之后,热用户家中也将陆续进入注水阶段。注水期间注意家中留人,随时观察有无跑冒滴漏现象。

2、如有以下情况的,热用户要特别注意,一是家中进行过装修,暖气片有拆卸的;二是新交房用户;三是第一年用热的用户,一定要提前检查室内

的暖气片、暖气管道接口处和阀门、排气阀等位置是否存在老化、松动或断裂情况。

3、今冬不用热的报停用户应于10月15日前办理报停手续,也应检查阀门井内供水、回水阀门是否完全关闭,避免阀门误开启造成漏水。

(滨州热力有限公司)

建房申请未获批 建房需求待解决

惠民县孙武街道相关部门:土地性质是林地,不是建设用地,不能建房

□晚报记者 张宝凯

晚报讯 近日,惠民县武先生反映,多年前他已将户口由外地迁回老家惠民县辛庄村,但申请在自家老宅基地上建房时,没获批准。这导致他一直租房居住,十分不便。至于建房申请未获批的原因,相关部门也未给出让他满意的理由。

武先生说,1983年,老家辛庄村给他父亲所在的第三

生产队划分了五块宅基地,其中就有他父亲的一块。

“有了这块宅基地后,家里一直没建房,该宅基地一直处于荒废闲置状态。”武先生说道。

武先生说,1997年,他的户口由老家迁出。再后来,武先生二弟在本村老宅翻盖新房,三弟在本村其叔家宅基地翻盖新房。而一直闲置的该宅基地商定归武先生所有。

“2016年左右,这块宅基

地被划成了林带地,每年给予900元钱,疑为该宅基地的租赁租金。”武先生说道。

武先生说,2022年,他把户口迁回本村,公安户籍科要求出示宅基地证明。为此,武先生找到了惠民县孙武街道土管所,根据土管所所查档案,1983年3月全县划分【宅基地】的文件,以及每户的面积与户主记载,其中有他父亲登记的这块宅基地。当时曾给其父亲发放过“宅基地证明”,

但时隔不久被时任生产队长收回。其他四户也都收回。

当年底,武先生的户口迁回本村,公安登记为“空挂户”,不享受辛庄村村民待遇。

“2023年,我开始申请在该宅基地上建房,但孙武街道土管所一直未批准,且给不出理由。”武先生说,他一直租房居住,十分不便,自家有宅基地,却建不了房子。

10月10日,记者就此采访了孙武街道相关负责人,据该

负责人介绍,该宅基地属于林地,不是建设用地,确实无法建房,故而未批武先生的建房申请。

该负责人说,为了建房,武先生多次找过相关部门,对于建房不批的原因,也曾详细解释过。“这块地权属应该是武先生的,但现在的土地性质不能用于建房。看看村里能否在其他地方为武先生再规划一块宅基地。”该负责人说道。



请用**文明**
尺子丈量自己